



Nr.4868/23.02.2021
Dosar IX B/2

GRAFICUL DE ȘEDINȚE
al comisiilor de specialitate pentru ședința ordinară din 25 februarie 2021

Nr. Crt.	Comisia de specialitate	Data și ora ședinței	Ordinea de zi	Responsabil
1.	Comisia tehnico - economică	25 februarie 2021 Ora 9,00	<p>1. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Mureș nr. 191 din 17 decembrie 2020 privind aprobarea unor tarife și taxe locale datorate în anul 2021 bugetului propriu al județului Mureș și instituțiilor subordonate Consiliului Județean Mureș</p> <p><i>Răspunde: Alin Mărginean</i></p> <p>2. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Mureș nr.131 din 27 august 2020 privind aprobarea unor taxe și tarife la instituțiile de cultură subordonate Consiliului Județean Mureș</p> <p><i>Răspunde: Alin Mărginean</i></p> <p>3. Proiect de hotărâre privind stabilirea costului mediu lunar de întreținere, a contribuției lunare de întreținere/beneficiar precum și stabilirea categoriilor de venituri care se iau în calcul la stabilirea venitului lunar în baza căruia se calculează contribuția individuală pentru serviciile oferite în cadrul Căminului pentru Persoane Vârstnice - Ideciu de Jos, în anul 2021</p> <p><i>Răspunde: Alin Mărginean</i></p> <p>4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor de performanță pentru membrii Consiliului de administrație al R.A. "Aeroportul</p>	Tanțoș Florentina

			<p>Transilvania Târgu Mureș”</p> <p><i>Răspunde: Alin Mărginean</i></p> <p>5. Proiect de hotărâre pentru darea în folosință gratuită a unui spațiu din imobilul care aparține domeniului public județean, situat în Municipiul Târgu Mureș, str. Călărașilor nr. 26-28</p> <p><i>Răspunde: Alin Mărginean</i></p>	
2	Comisia de amenajare a teritoriului și urbanism	23 februarie 2021 Ora 13,00	<p>1. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Mureș nr.6/2021 privind aprobarea unor măsuri asupra imobilelor evidențiate în C.F 51562/Solovăstru și C.F 54253/Gurghiu</p> <p><i>Răspunde: Alin Mărginean</i></p> <p>2. Proiect de hotărâre pentru darea în folosință gratuită a unui spațiu din imobilul care aparține domeniului public județean, situat în Municipiul Târgu Mureș, str. Călărașilor nr. 26-28</p> <p><i>Răspunde: Alin Mărginean</i></p>	Călin Pop
3	Comisia de servicii publice	24 februarie 2021 Ora 12,00	<p>1. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Mureș nr. 191 din 17 decembrie 2020 privind aprobarea unor tarife și taxe locale datorate în anul 2021 bugetului propriu al județului Mureș și instituțiilor subordonate Consiliului Județean Mureș</p> <p><i>Răspunde: Alin Mărginean</i></p> <p>2. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Mureș nr.131 din 27 august 2020 privind aprobarea unor taxe și tarife la instituțiile de cultură subordonate Consiliului Județean Mureș</p> <p><i>Răspunde: Alin Mărginean</i></p> <p>3. Proiect de hotărâre privind stabilirea costului mediu lunar de întreținere, a contribuției lunare de întreținere/beneficiar precum și stabilirea categoriilor de venituri care se iau în calcul la stabilirea venitului lunar în baza căruia se calculează contribuția individuală pentru serviciile oferite în cadrul Căminului pentru Persoane Vârstnice - Ideciu de Jos, în anul 2021</p> <p><i>Răspunde: Alin Mărginean</i></p>	Marcela Moldovan

			<p>4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor de performanță pentru membrii Consiliului de administrație al R.A. "Aeroportul Transilvania Târgu Mureș"</p> <p><i>Răspunde: Alin Mărginean</i></p> <p>5. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Mureș în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. "Parc Industrial Mureș" S.A.</p> <p><i>Răspunde: Elena Popa</i></p> <p>6. Proiect de hotărâre privind inițierea procedurii de selecție pentru ocuparea unui post de administrator neexecutiv - membru al comitetului de audit, vacant în Consiliul de Administrație al Regiei Autonome „Aeroportul Transilvania” Târgu Mureș</p> <p><i>Răspunde: Elena Popa</i></p> <p>7. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui membru în Consiliul de Administrație al Casei Județene de Asigurări de Sănătate Mureș</p> <p><i>Răspunde: Elena Popa</i></p>	
4	Comisia de sănătate și pentru activități social-culturale	23 februarie 2021 Ora 15,00	<p>1. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Mureș nr.131 din 27 august 2020 privind aprobarea unor taxe și tarife la instituțiile de cultură subordonate Consiliului Județean Mureș</p> <p><i>Răspunde: Alin Mărginean</i></p> <p>2. Proiect de hotărâre privind stabilirea costului mediu lunar de întreținere, a contribuției lunare de întreținere/beneficiar precum și stabilirea categoriilor de venituri care se iau în calcul la stabilirea venitului lunar în baza căruia se calculează contribuția individuală pentru serviciile oferite în cadrul Căminului pentru Persoane Vârstnice - Ideciu de Jos, în anul 2021</p> <p><i>Răspunde: Alin Mărginean</i></p> <p>3. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui membru în Consiliul de Administrație al Casei Județene de Asigurări de Sănătate Mureș</p> <p><i>Răspunde: Elena Popa</i></p>	Elena Popa

5	Comisia juridică, ordine publică și relații internaționale	23 februarie 2021 Ora 14,00	<ol style="list-style-type: none"> 1. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Mureș nr.6/2021 privind aprobarea unor măsuri asupra imobilelor evidențiate în C.F 51562/Solovăstru și C.F 54253/Gurghiu <i>Răspunde: Alin Mărginean</i> 2. Proiect de hotărâre pentru darea în folosință gratuită a unui spațiu din imobilul care aparține domeniului public județean, situat în Municipiul Târgu Mureș, str. Călărașilor nr. 26-28 <i>Răspunde: Alin Mărginean</i> 3. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Mureș nr. 115/2019 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Județean Mureș, cu completările ulterioare <i>Răspunde: Genica Nemeș</i> 4. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Mureș în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. "Parc Industrial Mureș" S.A. <i>Răspunde: Elena Popa</i> 5. Proiect de hotărâre privind inițierea procedurii de selecție pentru ocuparea unui post de administrator neexecutiv - membru al comitetului de audit, vacant în Consiliul de Administrație al Regiei Autonome „Aeroportul Transilvania” Târgu Mureș <i>Răspunde: Elena Popa</i> 6. Proiect de hotărâre pentru desemnarea unor consilieri județeni în comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al Județului Mureș <i>Răspunde: Elena Popa</i> 7. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui membru în Consiliul de Administrație al Casei Județene de Asigurări de Sănătate Mureș <i>Răspunde: Elena Popa</i> 8. Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării Comunei Sântana de Mureș la Asociația "Zona Metropolitană Târgu Mureș" <i>Răspunde: Genica Nemeș</i> 	Erika Lefter
---	--	--------------------------------	---	--------------

			9. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Actului Constitutiv și a Statutului Asociației "Zona Metropolitană Târgu Mureș" <i>Răspunde: Genica Nemeș</i>	
6	Comisia pentru agricultură și mediu	24 februarie 2021 Ora 13,00	1. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Mureș nr.6/2021 privind aprobarea unor măsuri asupra imobilelor evidențiate în C.F 51562/Solovăstru și C.F 54253/Gurghiu <i>Răspunde: Alin Mărginean</i> 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Actului Constitutiv și a Statutului Asociației "Zona Metropolitană Târgu Mureș" <i>Răspunde: Genica Nemeș</i>	Cristina Moldovan

PREȘEDINTE
Petér Ferenc

SECRETAR GENERAL
Paul Cosma

Întocmit: Ligia Dascălu
Verificat: șef serviciu, Delia Belean
Verificat: director executiv: Genica Nemeș
Nr. ex. 1